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ПРОТОКОЛ №10 
засідання приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 
від 19 березня 2024 року 

Присутні: Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., 
Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Суханов В. Г, Гедулян С.І.. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
1. Щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 
2. Щодо переведення на іншу освітню програму. 
1. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму здобуття освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та 

інформаційних технологій, доповіла: 
1.1. Поступила заява Мишоловського Владислава Олександровича з 

проханням поновити на 3-й курс 6-й семестру 2023/2024 навчального року до 
Навчально-наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на 
денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню 
вищої освіти бакалавр, спеціальності 126 Інформаційні системи та технології, 
освітньої програми Інформаційні системи та технології. 

ВИРІШИЛИ: поновити Мишоловського Владислава Олександровича на 
3-й курс 6-й семестру 2023/2024 навчального року до Навчально-наукового 
інституту бізнесу та інформаційних технологій, на денну форму здобуття 
освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, 
спеціальності 126 Інформаційні системи та технології, освітньої програми 
Інформаційні системи та технології. 

Лапіна О. І. - т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та 
цивільної інженерії, доповіла: 

1.2. Поступила заява Максимова Максима Вікторовича з проханням 
поновити на 2-й курс 4-й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту 
гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття 
освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, 
спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми 
Будівництво та цивільна інженерія. 

ВИРІШИЛИ: поновити Максимова Максима Вікторовича на 2-й курс 4-
й семестру 2023/2024 навчального року до Інституту гідротехнічного 
будівництва та цивільної інженерії, на денну форму здобуття освіти за кошти 
фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 
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192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та 
цивільна інженерія. 

2. СЛУХАЛИ: щодо переведення на іншу освітню програму.
Дзюба С. В. - директор Центру післядипломної освіти, доповів:
1.1. Поступила заява Танасєвської Юлії Олегівни студентки Центру

післядипломної освіти, денної форми навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 191 Архітектура 
та містобудування, освітньо-професійної програми підготовки Архітектура 
будівель і споруд, з проханням перевести на денну форму навчання за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти магістр, спеціальності 
191 Архітектура та містобудування, освітньо-професійної програми 
підготовки 8162 Містобудування, 

ВИРІШИЛИ: перевести Танасєвську Юлію Олегівну на денну форму 
навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти 
магістр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньо-
професійної програми підготовки 8162 Містобудування, 

Заступник голови  
Приймальної комісії        Ірина АЖАМАН 

Відповідальний секретар 
Приймальної комісії           Сергій ГЕДУЛЯН 


